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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 ZÜBÜŞ HANIM ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  9 KIRKÇERİ BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 9  12 KUKİTAY BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 AKDENİZ GÜLÜ RAPORLU OLMASISÜLEYMAN 

KARAKEÇİLİ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- LAST SHOT isimli İngiliz atı,

- EGENİN İNCİSİ isimli Arap atı,

- ATOM ENERJİSİ isimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 4 numaralı FERAYIM isimli at son 500 metrede binicisi Emrah SİNCAN' ı üzerinden düşürmüştür. Binicinin doktor 

tarafından yapılan muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu olmadığı tarafımıza bildirilmiş olup, Kurulumuzca binicinin bundan 

sonraki koşularda at binmesine izin verilmiştir. Atta ise herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

Ayrıca, pist Hakemlerimizce yarış sonrasında kum pistin son 500 metresinde yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit 

edilmemiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 4 numaralı VICTORY MATRA isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışı sonrası ve son 250 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ettiği Kurulumuzca tespit edildiğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaralı SARMAT isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

5. koşuda, 11 numarada kayıtlı LAST SHOT isimli at starttan 10 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Mehmet DAŞ atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

7. koşuda, 8 numaralı YİĞİTKARDEŞ isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

9. koşuda, 3 numaralı MİR KARTALI isimli atın binicisi  İsa AKYAVUZ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı HAKİMTAY isimli atın binicisi Ertuğrul CANKILIÇ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  9
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